

Proces-verbal
Ședința extraordinară din data de 13.03.2023

Prin Dispoziția primarului nr. 220/09.03.2023 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 13.03.2023, ora 09:00, ședință ce s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local.

Președinte de ședință este domnul consilier local **Onica Marius Nicolae**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020 modificată și completată prin HCL nr. 295/15.12.2022.

Secretarul general al municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 15 consilieri locali din cei 18 în funcție. Lipsesc nemotivat consilierii locali Nanu Lucian-Mihai, Tibeică Silviu-Cătălin și Vasiloschi Iulian-Teodor.

În cadrul ședinței va depune jurământul și doamna Maria Mehedin astfel încât prezența va fi de 16 consilieri locali din cei 19 în funcție.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia de către președintele de ședință.

În sală mai sunt prezenți funcționari publici din cadrul Primăriei și presă.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Prezentarea Încheierii Judecătoriai Rădăuți nr. 353/27.02.2023 de validare mandat consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Rădăuți, dată în dosarul 1002/285/2023 de către Judecătoria Rădăuți și depunerea jurământului de către consilierul local validat, doamna Mehedin Maria.

2. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 98668/07.03.2023 *privind exercitarea dreptului de preempțiune de către Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Rădăuți pentru cumpărarea imobilelor teren și construcții situate în strada Calea Cernăuți nr. 47 din municipiul Rădăuți, județul Suceava, regăsite în lista monumentelor istorice clasate în grupa B, cod SV-II-m-B-05612, proprietatea numiților Zvolinschi Sorin Gheorghe și Zvolinschi Rodica Elena având cota de 1/2 și Donisan Bogdan-Sergiu având cota de 1/2* – inițiator, primar Loghin Bogdan-Andrei;

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE, CU;

3. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 98669/09.03.2023 *privind aprobarea proiectului „Biblioteca – hub digital pentru educație”, care urmează să fie promovat la finanțare în cadrul Investiției II7. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, Componenta 7 Transformarea digitală, din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) și a cheltuielilor legate de acesta* – inițiator, primar Loghin Bogdan Andrei;

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE, CI;

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma inițiată.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

1. Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi si anume *Prezentarea Încheierii Judecătoriai Rădăuți nr. 353/27.02.2023 de validare mandat consilier local în cadrul Consiliului Local al*

Municipiului Rădăuți, dată în dosarul 1002/285/2023 de către Judecătoria Rădăuți și depunerea jurământului de către consilierul local validat, doamna Mehedin Maria.

DI Secretar prezintă Încheierea Judecătoriei Rădăuți.

Se intonează imnul României.

Doamna Mehedin depune Jurământul.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind exercitarea dreptului de preempțiune de către Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Rădăuți pentru cumpărarea imobilelor teren și construcții situate în strada Calea Cernăuți nr. 47 din municipiul Rădăuți, județul Suceava, regăsite în lista monumentelor istorice clasate în grupa B, cod SV-II-m-B-05612, proprietatea numiților Zvolinschi Sorin Gheorghe și Zvolinschi Rodica Elena având cota de 1/2 și Donisan Bogdan-Sergiu având cota de 1/2.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea patrimoniului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

DI Secretar intervine și precizează că dacă sunt consilieri în conflict de interese cu privire la proiectele aflate pe ordinea de zi, să anunțe că nu participă nici la dezbateri și nici la vot.

DI Primar intervine și precizează că atât timp cât va fi primar va dori să respecte această procedură pentru a fi foarte expliciti când vine în Consiliul Local și de aceea a inițiat acest proiect și a mers pe teren cu domnii consilieri constatând că ce este acolo este o adevărată avere și ar fi un câștig foarte mare pentru municipiu.

DI Luchian intervine și precizează că ar trebui să se vadă și istoricul acestei cumpărări pentru a îndepărta anumite litigii.

DI Nicolau intervine și felicită pentru acest proiect, menționând că este un obiectiv frumos.

DI Olarean întreabă ce ar vrea să facă primăria cu acel spațiu?

D Primar răspunde că există mai multe posibilități dar dă un exemplu și anume poate utilajele de la SC Servicii Comunale SA să fie deponate acolo deoarece este un front extrem de mare.

DI Tatar precizează că SC Servicii Comunale SA are spațiu pentru mașini, nu trebuie mutate și întreabă dacă sunt bani în buget?

DI Primar afirmă că dorește să crească patrimoniul municipiului Rădăuți și de aceea a venit cu acest proiect în Consiliul Local.

DI Secretar intervine și precizează că acest drept de preempțiune trebuie exercitat în 15 zile de la comunicare. Menționează faptul că Direcția Județeană pentru Cultură și-a dat avizul de neexercitare a dreptului de preempțiune astfel încât acest drept a fost transferat autorităților locale.

DI Grijincu intervine și îl propune pe dl Martinescu pentru a face parte din comisia de negociere.

DI Tarevici intervine și îl propune pe dl Olarean pentru a face parte din comisia de negociere.

Dna Airinei intervine și îl propune pe dl Nicolau pentru a face parte din comisia de negociere.

DI Primar precizează că pentru a nu avea probleme cu Prefectura să se voteze la vot secret aceste propuneri, așa cum prevede legea.

În urma DESFĂȘURĂRII PROCEDURII VOTULUI SECRET, din totalul de 16 consilieri locali care au participat la vot, s-a votat astfel:

În Comisia de negociere:

- Martinescu Paul Tudor - 16 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri.
- Olarean Aurel - 16 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri.

- Nicolau Bogdan Adrian - 16 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri.

În urma desfășurării procedurii votului secret cu privire la desemnarea consilierilor în comisia de negociere, președintele supne votului deschis proiectul în integralitate care a fost votat după cum urmează: din totalul de 16 consilieri prezenți, 16 au participat la vot, 10 au votat pentru, 0 împotriva, 6 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „Biblioteca – hub digital pentru educație”, care urmează să fie promovată la finanțare în cadrul Investiției II7. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, Componenta 7 Transformarea digitală, din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) și a cheltuielilor legate de acesta.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, sport, agrement și protecție copii și tineret prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

Dl Primar afirmă că aduce încă o veste bună fiindcă intervine și în zona culturii, fiind vorba despre digitalizare dar mai precizează că există și intenția Egger România pentru a sponsoriza și a ajuta în zona de mobilier și nu numai. În acest sens va fi inițiat un proiect multianual unde va fi prinsă suma de 100 000 euro pentru a reface Biblioteca în totalitate.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 16 au participat la vot, 16 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul fiind aprobat.

Se trece la procedura votului secret privind propunerile făcute la proiectul nr. 2.

D-l Secretar prezintă forma buletinelor de vot semnate de președintele de ședință și secretarul general al municipiului, ștampila cu mențiunea votat, urna de vot și cabina de vot, cu mențiunea că vor primi câte un buletin de vot, iar ștampila se va aplica în chenarele destinate fiecărei propuneri făcute. Buletinele de vot pe care nu se va aplica ștampila sau se va aplica ștampila înafara chenarelor se vor considera abțineri.

Întrucât nu mai sunt alte discuții se trece la vot.

După finalizarea votului se numără voturile.

Rezultatul votării a fost consemnat mai sus.

Întrucât nu mai sunt discuții, dl Marius Nicolae Onica, Președinte de ședință, declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Consilier local,
Marius-Nicolae ONICA



Secretar general al Municipiului,

Marinică SOFRONI

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 98733 din 31.03.2023

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, Secretar General al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, din data de 13.03.2023, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar General Municipiu,
Sofroni Marinică

